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Velice se radujeme z toho, že vítězkou 1. ročníku 

Sanremo Junior Česká republika je Nela Ducha-

čová s písní Let It Go z fi lmu Frozen, žákyně naší 

základní školy v Jesenici, kterou pěvecky připra-

vuje p. uč. Andrea Jiskrová, která ji také do sou-

těže přihlásila.

Byla vybrána porotou ve složení Leona Machál-

ková, Jitka Zelenková, Jaroslav Svěcený, Janis 

Sidovský, Lukáš Sommer, Michaela A. Dobrovol-

ná, Radim Schwab, Milan Wolf, Lenka Vinická, 

Michael Kocáb, Andrea Tögel Kalivodová, Hanka 

Petřinová.

Nela společně s paní učitelkou Jiskrovou pokra-

čují v intenzivní přípravě na květnové mezinárodní 

fi nále v Sanremu.

Nele přejeme hodně štěstí do dalších bojů a moc 

jí děkujeme za vzornou reprezentaci nejen naší 

školy, ale i města Jesenice.

Bc. Andrea Jiskrová

Žáci 9. tříd Sunny Canadian International 
School v národním testování SCIO 
dosáhli vynikajících výsledků!

Na podzim 2016 připravila společnost SCIO Ná-

rodní testování žáků 9. tříd a kvart osmiletých 

gymnázií. Žákyně 9. třídy naší školy obdržela na 

počátku února 2017 ocenění za první místo ve 

Středočeském kraji v testování obecných studij-

ních předpokladů a třetí místo ve Středočeském 

kraji v českém jazyce. Koncem února jsme pak 

obdrželi celkové výsledky testování 9. tříd základ-

ních škol (kvarty gymnázií tentokrát nezapočítá-

ny). V celé České republice se tohoto testování 

zúčastnilo celkem 16.300 žáků. Právě z těchto 

výsledků škola zjistila, že zmiňovaná žákyně byla 

ve skutečnosti úplně nejlepší v obecných studij-

ních předpokladech (tzv. OSP), českém jazyce 

a v angličtině, v matematice dosáhla percentilu 91, 

což je rovněž úžasný výsledek! Jsme na naši žá-

kyni nesmírně pyšní. 

Také další naši žáci se mohou pochlubit velice 

pěknými výsledky. Například u testů z OSP, ang-

ličtiny a matematiky se naši žáci drží na hranicích 

90% úspěšnosti. Gratulujeme! Test obecných 

studijních předpokladů je test zaměřený na zjiš-

ťování specifi ckého studijního potenciálu. Test 

nezkoumá znalosti, ale schopnosti a dovednosti, 

které studenta předurčují k tomu, aby mohl dobře 

studovat. Test tedy neověřuje to, co se student 

naučil, ale naopak to, jak dobře je schopen se 

učit. Právě proto je vhodné takové testy používat 

i v rámci přijímacích zkoušek na střední či vysoké 

školy. Vzhledem k jeho obecnému zaměření na 

specifi cký intelektuální potenciál se využívá nejen 

v oblasti vzdělávání, ale například také v oblasti 

personalistiky. Na naší škole si nejen žáci 9. tříd 

mohou tyto testy vyzkoušet již na každoročních 

tzv. DIAGNOSTICKÝCH DNECH, které realizu-

jeme ve spolupráci s CENTREM NADÁNÍ Václa-

va Fořtíka (nejbližší další termín 19. 3., přihlásit 

se můžete přímo přes www.centrumnadani.cz). 

Když vidím tyto nádherné výsledky, jsem o to víc 

rád, že se nám na naší škole před šesti lety poda-

řilo vložit do týdenního rozvrhu žáků 6. tříd před-

mět STUDY SKILLS (Studijní dovednosti).

Mgr. Ron Stiles, generální ředitel 

Sunny Canadian International School

V magickém datu 3. 3. 2017 se v Sunny Cana-

dian International School uskutečnil první jarní 

ples. Prostory školy se během pár hodin pro-

měnily v překrásný sál a předsálí a těsně po 

19. hodině již ples slavnostně zahájila zakladatel-

ka a majitelka školy paní Ing. Alice Štunda.

Celým večerem nás provázela paní Gabriela Par-

tyšová. Úžasnou dávku skvělé muziky nám nabíd-

la kapela Blue Band, jež se těší velké popularitě 

a odehrála již více než 400 plesů. Dění na parke-

tu zahájili žáci šestých tříd, kteří zatančili krásný 

valčík na hudbu z Harryho Pottera. V průběhu 

večera jsme ještě viděli v podání žáků devátých 

tříd vznešený waltz a naši gymnazisté překvapili 

temperamentním tangem. Po každém tanečním 

vystoupení následovalo slavnostní stužkování 

žáků třídními učiteli a skupinové focení. 

Na parketu to žilo po celý večer. Tancovali dospělí, 

děti, učitelé, prostě všichni zúčastnění. Rádi jsme 

v Sunny přivítali i paní starostku Mgr. Radku Vla-

dykovou. Nechyběla taneční vystoupení malých 

závodních tanečníků, které dost možná uvidíme 

již za pár let ve StarDance. Bouřlivý potlesk se 

První Sunny jarní ples
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ozval ve chvíli, kdy se na parketu objevilo taneční 

duo z poslední řady populární soutěže StarDan-

ce, a to tanečnice Lucie Hunčárová se známým 

italským kuchařem Emanuelem Ridim. Jejich val-

čík s nádhernými zvedačkami na píseň Krev tou-

lavá, kterou dost možná znáte jako ústřední zněl-

ku ze seriálu Cirkus Humberto, byl jednoznačně 

dechberoucí. Mezi další profesionální vystoupení 

patřilo představení taneční skupiny Evil Dancers 

či světelná show formace Inspyro.

Moc děkujeme všem účinkujícím, vážíme si jejich 

profesionality, a také všem dětem a rodičům za 

hojnou účast, která navodila skvělou atmosfé-

ru. Doufáme, že jste si ples užili stejně jako my, 

bylo to skutečně překrásné a máme dlouho na co 

vzpomínat…

Mgr. Jitka Hošková, 

Manažerka marketingu a activities v SCIS


